Haubonbwuu
obwuu

desntumersib




« Ha3zoBuTe BCce genutenu 4ducna

28
1: 2;4;7; 14; 28

« Ha3soBute Bce genutenun 4yucna

1;2;3;6;7;14; 21; 42

KpacHbIM yseemom ebidesieHbl Yyucna 1;2;7; 14 -
Komopble siesisiromcsi obwumu oenumersnisiMmu

Cpedu obwux denumeneu
yucsrno 14

ubosnbwum



Haubosnbwee HamypasibHOe 4YUCJIO, Ha
Komopoe desiumcsi Hauesio Ka)xodoe u3
deyx OaHHbLIX 4Yucesl, Ha3blearom
HaubonbwumM obwum denumenem

(HOLO) amux 4qucen

HOL uncen a wm b ob6o3Hayarom HO/L
HO/ (28; 42) = 14

Jlerko yctaHoBuTb, uTOo HO/ (10;25 )=5,
HO/[ (18;24 )=6, HON (3;7)=1



HOL MHOrosHa4yHbIX 4ucesn ygobHo
HaxoauTb, NpeaBapUTESIbHO Pa3fioXUB UNX
Ha MNPOCTbIE MHOXUTENN

Hangute HO[L (455; 770)

455
91

HO[L (455;770)=5-7=35



Hangute HO[L (180; 840)

180=2-2-3-3:5 840=2-2:2-3-5-7

HOQL (455;770)=2-2-3-5=60



Hangute HO[L (585; 616)

585=3-3-5-13 616=2-2-2-7-11

-

Ecnu obwulu denumesib osyx
HamypaJsibHbIX Yucesl pageH 1, mo
ux Hasblearom e3auMHO

npocmbiMU

HOQL (585; 616) = 1




Hangute HO[L (250; 3000)

30ecb Hem Heobxodumocmu
packKradbieamb YUCJIO Ha
rnpocmsie MHOXUmeJsiu, mak

Kak 4yucso 250 - denumesib 3000

HOQM (250; 3000) = 250



Hangnte HOL (132; 180; 144)

132 |2 180 | 2
90 | 2
66 |2
45 | 3
33 |3 15 |3
11 |11 > |3
1
1

132=2-2-3-11 180=2-2-3-3-5 144=2-2-2-2-3-3

HO/ (132; 180; 144) =2 -2 -3 =12 '



 Kakoe uncno HasbiBatoT HOLO AByx
yucen?

e Kakme yncna Ha3biBawOT B3aUMHO
npocTbiMn?

e Yemy paBeH HO[ (25; 1000)
« HOQO (13; 17)

« HO/] (100; 2500)



